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Hangisi 10 x 12’ye en yakindir?

A)8x 14 B)11x 11 C)7x18 D)6x 17
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Yukaridaki toplama isleminde AB iki, CCC ii¢ basamakli sayilardir.

Buna gore A x B x C kactir?

A) 60 B)75 C) 80 D) 84

Kare seklindeki bir pencere asagidaki gibi iki dikdortgensel pargadan olugmaktadir.
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Bu dikdoértgenlerin ¢evre uzunluklari iglerine yazilmistir.
Buna gore, bu dikdortgenlerin alanlar farki kag¢ birim karedir?

A)3 B) 4 Q)5 D)6

E)5x21

E) 90

E)7
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4. 1ki basamakh kag¢ dogal sayida en az bir tane 5 rakami bulunur?

A) 10 B) 12 Q)15 D) 16 E) 18

5. Sabit hizla findik yiyebilen bir sincap 45 saniyede 12 findik yiyebildigine gore 60 saniyede kac¢ findik yiyebilir?

A)21 B) 20 0) 18 D) 16 E) 15
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6. Asagidaki sekilde 4 x 4’1iik bir karenin kiigiik karelerine, bir kdsegeni boyunca birer nokta, bu késegenin altinda kalan
karelere ikiser, Gistiinde kalan karelere tiger nokta konularak toplam 34 nokta konmustur.

Buna gore aym islem 8 x 8’lik bir karede uygulanirsa toplam ka¢ nokta konulmus olur?

A) 160 B) 148 C) 144 D) 132 E) 120

7. Bir say1 dizisinin ilk terimi 2’dir. Dizinin diger terimleri 6nceki terime 13 eklenerek bulunmaktadir. 2, 15, 28, 41 bu
dizinin ilk 4 terimidir.

Buna gore bu say1 dizisinin 3 basamakh en kiiciik terimi kactir?

A) 101 B) 102 C) 104 D) 105 E) 106
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8. 3’er yil arayla dogmus 4 ¢ocugun yaslari toplami annelerinin bugiinkii yasi olan 50 olduguna gore, en biiyiik
cocuk dogdugunda anne ka¢ yasindadir?

A)24 B) 27 C) 30 D) 33 E) 36

9. Asagidaki sekil kisa kenarlari esit olan iki farkl gesit dikdortgen kullanilarak olusturulmustur.

Bu dikdértgenlerden Kkiiciik olanin alan1 12 br? ise tiim seklin alam1 kac br?*dir?

A) 100 B) 120 C) 144 D) 156 E) 169
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10. 10’ar kisilik 20 smifin oldugu bir okulda, bir siifta 3 6grencinin covid testi pozitif ¢iktiginda o siif karantinaya

alinmaktadir.

Bu okulda 50 6grencinin covid testi pozitif olduguna gore en az kac simif karantinada olabilir?

A)l B)2 03 D) 4 E)5

11. Yaslar1 7, 10 ve 15 olan 3 kardes 1000 TL’nin bir kismin1 yaslartyla orantili, kalani ise esit olarak paylasacaklardir.

Her birinin aldig1 para pozitif tam say1 olduguna gore en biiyiik kardes en az ka¢ TL almis olabilir?

A)312 B) 327 C) 340 D) 342 E) 345
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12. Asagidaki birim kiiplerden olusmus seklin tiim yiizeyleri boyanip tekrar birim kiiplere ayriliyor.

Bu durumda 3 yiizeyi boyal kiip sayisi 2 yiizeyi boyali birim kiip sayisindan ka¢ fazladir?

A)l B)2 03 D) 4 E)5

13. Emre 30 giin boyunca bazi giinler annesinden bazi glinler babasindan olmak tizere toplamda her ikisinden esit miktarda
har¢lik almistir.

Aym giin sadece birinden harchk aldigina ve babasi giinliik en ¢ok 30 TL, annesi giinliik en ¢ok 25 TL harc¢hk
verdigine gore bu siirede Emre en ¢ok ka¢ TL harchk almis olabilir?

A) 820 B) 800 C) 750 D) 720 E) 600
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Yukaridaki sekilde bolmelerin i¢inde yazan sayilar o bolmeye ortak kenari olan komsu bdlmelerden kag tanesinin
kirmiziya boyanacagini gostermektedir.

Buna gore sekilde kirmiziya boyanacak kag bélge vardir?

A)7 B) 8 Q)9 D) 10 E) 11

Deniz ve Ege dairesel bir pist etrafinda Deniz bisikleti ile sabit hizla, Ege yiiriiyerek sabit hizla antrenman yapmak-
tadir. Ayn1 anda ayn1 yonde baslangi¢ noktasindan hareket ettikten sonra Deniz bir tur atip yine baslangi¢ noktasinda
35 dakika Ege’nin gelmesini bekliyor. Ege gelir gelmez Deniz zit yonde hareket ederek ve Ege durmadan ayni yonde
yiirliyiisiine devam ederek 6 dakika sonra karsilagiyorlar.

Buna gore Ege bir turu ka¢ dakikada atmistir?

A) 50 B) 48 C) 45 D) 42 E) 40
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16. Her biri kirmizi, yesil ve mavi olan 127 boncuk asagida verilen sartlarda siraya dizilmistir.

* Her mavi boncugun solunda kirmizi boncuk bulunur.
e Her yesil boncugun saginda kirmizi boncuk bulunur.

Bu sartlari saglayan siralamada kirmizi dama sayisi en az kac olur?

A) 37 B) 39 C) 41 D) 43 E) 45

17. Kenarlar ¢akisik olmayacak sekilde alinan bir ii¢gen, bir kare ve bir cember en ¢ok ka¢ farkli noktada kesi-
sebilir?

A) 24 B) 20 C) 16 D) 12 E)8
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18. Dort arkadastan Asya’nin Burak’a, Burak’in Can’a, Can’in Deniz’e ve Deniz’in de Asya’ya borcu vardir. Burak’in
Can’a olan borcu, Deniz’in Asya’ya olan borcunun 6 katidir.

Asya, Burak ve Can herbiri Deniz’e 80’er TL verdiginde kimsenin kimseye borcu kalmadigina gore baslangicta
Can’in Deniz’e olan borcu ka¢c TL dir?

A) 180 B) 240 C) 252 D) 272 E) 300

19. 9999’un kati olan rakamlari farkh sekiz basamakh en kiiciik dogal say1 yazildiginda kullanilmayan rakamlarin
carpimi kactir?

A) 20 B) 24 C) 36 D) 56 E) 72
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20. 4 kisinin katildig1 bir yarismada beraberlik durumlar: da dikkate alindiginda kag¢ farkh sekilde siralama ya-
pilabilir?
(Ornegin: A ve B isimli iki kisinin katildig1 yarismada 3 farkl1 siralama elde edilebilir, A ve B birinci, A birinci B
ikinci, B birinci A ikinci seklindedir.)

A) 42 B) 48 C) 58 D) 69 E) 75

21. igerisinde 5 mavi, 10 kirmiz1 ve 70 beyaz top bulunan bir torbadan sirayla birer birer olacak sekilde en az kac
top cekilmelidir ki; arka arkaya c¢ekilen en az 4 topun renginin ayni olmasi garanti olsun?

A)7 B)9 C) 49 D) 64 E) 79
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22. Tahtaya 30 ardisik dogal say1 yazildiktan sonra sayilarin bir tanesi silinmistir.
Geriye kalan sayilarin toplaminin 1026 oldugu bilindigine gore silinen say1 kagtir?

A)24 B) 26 Q)32 D) 36 E) 39

23. A% = 111110222224 ise A sayisinin rakamlari toplamu kagtir?

A) 35 B)21 0) 17 D) 12 E)8
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24. 3 tane pozitif tam sayinin toplami 939’dur.
Bu sayilarin ¢arpiminin sondan en cok kac basamagi sifir olabilir?

A)7 B) 8 Q)9 D) 10 E) 11

25. Uzerinde 1°den 50’ye kadar olan tam sayilarin yazili oldugu 50 adet kart vardir. Selma bu kartlardan iki tane segmek
istiyor dyle ki kartlarda yazili sayilarin farki 11 ile boliinsiin ve ¢arpimlari da 5 ile boliinsiin.

Selma bu kart secme islemini kac¢ farkh sekilde yapabilir?

A) 15 B) 20 C) 24 D) 36 E) 40
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